
СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ 
ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ 
УКРАЇНЦІВ

2021 РІК



Я ВВАЖАЮ СЕБЕ…
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автономним індивідом

громадянином світу

представником свого етносу

членом місцевої громади

громадянином своєї країни

Так Скоріше, так Скоріше, ні Ні Важко відповісти

N = 2500
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ПИШАЄТЬСЯ ТИМ,  ЩО Є ГРОМАДЯНИНОМ УКРАЇНИ N = 2500
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ЩОБ БУТИ ПАТРІОТОМ УКРАЇНИ,  НЕОБХІДНО… N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 4
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Носити український національний одяг

Бути членом громадської організації

Підтримувати інших патріотів

Спілкуватись українською мовою

Підтримувати вітчизняного виробника

Захищати свою країну навіть, у разі потреби, ціною власного життя

Брати активну участь у громадському житті свого трудового колективу, навчального закладу, місцевої 
громади тощо

Знати українські традиції

Поділяти національні цінності

Дотримуватись українських традицій

Працювати на благо своєї країни

Мати активну громадянську позицію

Знати історію України



ЩОБ БУТИ ПАТРІОТОМ УКРАЇНИ,  НЕОБХІДНО… N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 5

Центр Північ Схід Південь Захід 14-34 35+

32,8 30,6 43,2 25,7 44,1 27,4 33,3 32,4 34,4 32,1 33,3 31,8

32,0 33,8 33,7 34,6 28,3 28,2 32,4 31,7 30,1 32,9 32,2 31,6

31,5 31,2 35,1 35,5 25,0 27,1 29,7 33,1 30,0 32,2 32,6 29,3

28,3 32,0 24,6 24,0 25,9 35,4 28,8 28,0 28,4 28,3 28,7 27,7

25,5 23,5 27,2 23,2 19,3 31,2 24,9 26,0 24,8 25,8 26,1 24,2

24,2 23,8 27,7 22,6 22,8 23,7 22,6 25,4 26,2 23,2 25,3 21,7

21,4 22,3 18,3 22,4 25,9 20,1 20,6 22,0 20,9 21,6 21,0 22,2

20,9 24,4 22,7 19,1 15,4 21,9 24,4 18,0 21,6 20,6 20,0 22,7

19,9 14,1 21,4 25,6 27,4 12,2 19,6 20,2 16,3 21,6 21,1 17,4

14,8 26,4 11,1 4,6 3,9 27,6 14,2 15,4 16,8 13,9 14,4 15,7

9,7 8,3 10,1 10,9 5,3 11,1 9,8 9,6 9,7 9,7 9,3 10,5

6,9 6,3 2,8 11,4 6,1 6,1 7,3 6,5 8,1 6,3 7,0 6,6

3,4 4,4 1,4 3,6 2,4 4,7 3,7 3,1 4,5 2,8 2,5 5,1

Знати історію України

Мати активну громадянську позицію

Працювати на благо своєї країни

Дотримуватись українських традицій

Поділяти національні цінності

Знати українські традиції

Брати активну участь у громадському житті свого трудового 
колективу, навчального закладу,  місцевої громади тощо

Захищати свою країну навіть, у разі потреби, ціною власного життя

Підтримувати вітчизняного виробника

Спілкуватись українською мовою

Підтримувати інших патріотів

Бути членом громадської організації

Носити український національний одяг

MINIMUM MAXIMUM



ВИКЛИКАЄ ОСОБЛИВУ ГОРДІСТЬ ЗА УКРАЇНУ… N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 6
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Нічого не викликає гордість

Якості українського народу

Державні символи (прапор, герб, гімн)

Українські пісні

Героїчна боротьба за незалежність України

Видатні історичні постаті України

Українська мова

Культурний спадок (література, мистецтво)

Наші традиції та звичаї

Родючість землі, на якій ми живемо

Природа України



ВИКЛИКАЄ ОСОБЛИВУ ГОРДІСТЬ ЗА УКРАЇНУ… N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 7

Центр Північ Схід Південь Захід 14-34 35+

54,5 61,0 58,0 54,9 50,0 48,7 53,0 55,8 51,2 56,0 54,7 54,2

53,9 62,9 52,1 55,7 50,0 49,1 52,3 55,2 48,9 56,2 55,1 51,4

46,4 51,1 44,9 39,7 40,6 55,0 44,7 47,7 47,6 45,8 46,8 45,6

44,4 52,9 44,4 39,9 36,2 48,0 42,1 46,3 43,0 45,1 45,9 41,5

43,7 46,8 52,5 30,7 22,4 59,5 41,4 45,6 42,1 44,4 43,5 44,0

42,5 52,1 46,3 33,1 33,6 47,6 43,6 41,5 41,5 42,9 42,6 42,1

41,9 61,2 41,7 30,3 20,0 53,4 43,4 40,7 41,6 42,0 42,0 41,6

40,8 43,5 45,4 36,9 29,4 45,1 37,4 43,6 35,8 43,1 41,4 39,6

31,0 36,2 24,6 29,9 12,7 43,9 32,8 29,5 31,7 30,7 30,2 32,8

25,4 34,8 25,6 22,4 17,5 26,3 25,3 25,6 22,6 26,7 25,7 24,9

5,4 5,0 4,1 5,7 13,4 2,4 6,7 4,3 5,4 5,4 5,6 5,0

Природа України

Родючість землі, на якій ми живемо

Наші традиції та звичаї

Культурний спадок (література, мистецтво)

Українська мова

Видатні історичні постаті України

Героїчна боротьба за незалежність України

Українські пісні

Державні символи (прапор, герб, гімн)

Якості українського народу

Нічого не викликає гордість

MINIMUM MAXIMUM



ПОВНОЮ МІРОЮ СХИЛЬНІ  ДОСЛУХОВУВАТИСЯ В ПИТАННЯХ,  
ПОВ’ЯЗАНИХ З  ПАТРІОТИЗМОМ, ДО… 

N = 2500

ПАТРІОТИЗМ В УКРАЇНІ, 2021 8
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Блогерів

Політиків

Громадських активістів

Представників церкви чи інших релігійних організацій

Лідерів думок

Військових

Вчителів у школі, викладачів у ВНЗ, коледжі тощо

Колег / товаришів по навчанню / роботі

Друзів, знайомих

Рідних (які не проживають з Вами)

Членів родини



ПОВНОЮ МІРОЮ СХИЛЬНІ  ДОСЛУХОВУВАТИСЯ В ПИТАННЯХ,  
ПОВ’ЯЗАНИХ З  ПАТРІОТИЗМОМ, ДО…

N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 9

Центр Північ Схід Південь Захід 14-34 35+

72,6 77,3 77,1 57,6 68,9 84,5 73,1 72,2 71,1 73,3 70,0 78,0

54,3 50,8 51,4 42,8 52,8 73,3 55,0 53,7 53,4 54,7 52,4 58,3

54,0 50,2 54,1 41,2 55,9 70,4 54,8 53,3 54,8 53,7 51,2 59,7

36,5 37,4 32,3 23,0 40,8 53,1 37,0 36,1 38,9 35,4 33,0 43,7

35,4 40,9 30,3 18,7 39,0 53,4 34,9 35,7 38,0 34,1 30,6 45,1

32,5 34,3 28,6 18,2 26,3 54,6 36,6 29,2 32,6 32,5 27,5 42,8

27,0 29,9 20,9 16,3 20,8 45,9 26,1 27,7 27,6 26,7 21,9 37,2

25,3 22,2 14,4 9,7 20,6 57,8 24,8 25,8 22,8 26,5 20,0 36,1

24,9 27,2 22,0 12,4 22,6 41,6 27,1 23,1 26,9 24,0 20,5 34,0

13,2 12,5 9,5 11,4 9,4 21,2 13,3 13,2 11,1 14,2 11,5 16,8

12,5 18,0 8,2 8,2 9,2 19,2 13,8 11,4 17,5 10,1 10,7 16,0

Членів родини

Рідних (які не проживають з Вами)

Друзів, знайомих

Колег / товаришів по навчанню / роботі

Вчителів у школі, викладачів у ВНЗ, коледжі тощо

Військових

Лідерів думок

Представників церкви чи інших релігійних організацій

Громадських активістів

Політиків

Блогерів

MINIMUM MAXIMUM



ВПЛИВОВІСТЬ НА  ПОГЛЯДИ ЩОДО УК РАЇНИ ТА  ОСОБУ,  ЯК  ГРОМАДЯНИНА… N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 10

Події, які 
особисто 

бачили / у яких 
брали участь

Думки родичів / 
сім'ї

ЗМІ -
телебачення

Фільми 
українського 
виробництва

Заходи, 
проекти 

громадської 
активності

Інформація в 
Інтернеті (крім 

соцмереж)

Книги 
українських 

авторів

Думка 
видатних 
постатей

Думки 
однолітків

Інформація в 
соцмережах

ЗМІ - радіо ЗМІ - преса

Впливають досить сильно 48,8% 32,6% 18,2% 19,1% 17,2% 11,6% 18,5% 17,1% 16,6% 10,6% 10,7% 9,4%

Певною мірою впливають 35,4% 41,1% 43,9% 41,5% 43,4% 48,0% 40,6% 41,9% 41,6% 44,1% 35,4% 35,2%

Зовсім не впливають 10,1% 18,4% 31,2% 29,4% 27,4% 30,2% 30,2% 28,3% 30,4% 34,9% 43,9% 45,3%

Важко відповісти 5,7% 7,9% 6,7% 10,0% 12,0% 10,1% 10,8% 12,8% 11,5% 10,4% 10,0% 10,1%

5,7% 7,9% 6,7% 10,0% 12,0% 10,1% 10,8% 12,8% 11,5% 10,4% 10,0% 10,1%
10,1%

18,4%
31,2% 29,4% 27,4% 30,2% 30,2% 28,3% 30,4% 34,9%

43,9% 45,3%35,4%

41,1%

43,9% 41,5% 43,4%
48,0%

40,6% 41,9% 41,6%
44,1%

35,4% 35,2%48,8%

32,6%
18,2% 19,1% 17,2% 11,6%

18,5% 17,1% 16,6%
10,6% 10,7% 9,4%
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ВПЛИВОВІСТЬ НА  ПОГЛЯДИ ЩОДО УК РАЇНИ ТА  ОСОБУ,  ЯК  ГРОМАДЯНИНА… N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 11

Центр Північ Схід Південь Захід 14-34 35+

Впливають досить сильно 48,8 54,7 58,5 38,9 32,2 55,8 46,3 51,0 48,4 49,0 47,6 51,4

Певною мірою впливають 35,4 35,3 27,4 39,5 38,6 36,4 37,3 33,9 35,5 35,4 36,4 33,5

Зовсім не впливають 10,1 5,8 6,8 13,7 23,2 5,0 11,1 9,2 10,3 10,0 10,2 9,8

Впливають досить сильно 32,6 35,9 33,0 20,5 24,3 48,1 30,4 34,5 32,1 32,8 28,3 41,3

Певною мірою впливають 41,1 40,6 47,4 39,4 45,2 35,5 42,3 40,1 40,9 41,2 43,1 37,0

Зовсім не впливають 18,4 18,6 10,6 29,5 23,0 10,3 19,3 17,7 17,9 18,7 19,9 15,4

Впливають досить сильно 18,2 26,0 17,2 13,0 18,2 19,6 16,4 19,7 12,7 20,8 15,4 23,9

Певною мірою впливають 43,9 44,0 47,5 40,1 38,8 47,6 43,4 44,4 40,0 45,7 45,4 40,9

Зовсім не впливають 31,2 26,9 28,5 38,7 32,9 27,1 32,9 29,8 39,3 27,4 32,0 29,5

Впливають досить сильно 19,1 24,8 14,5 10,7 17,8 29,7 17,4 20,5 17,2 20,0 15,6 26,3

Певною мірою впливають 41,5 44,5 48,1 33,7 34,9 45,9 40,3 42,5 43,4 40,7 42,5 39,5

Зовсім не впливають 29,4 25,6 24,6 40,4 35,7 20,3 30,6 28,3 29,7 29,2 30,4 27,3

Впливають досить сильно 17,2 18,4 15,1 11,3 9,2 29,1 17,6 16,8 18,2 16,8 14,2 23,4

Певною мірою впливають 43,4 49,8 42,6 37,2 42,8 47,1 42,0 44,6 43,3 43,4 44,3 41,6

Зовсім не впливають 27,4 23,1 29,2 35,4 34,0 15,9 29,2 25,8 26,2 27,9 29,0 24,0

Заходи, проекти 

громадської 

активності

Події, які Ви 

особисто бачили / 

у яких брали участь

Думки ваших 

родичів / сім'ї

ЗМІ - телебачення

Фільми українського 

виробництва

MINIMUM MAXIMUM

ТОП-5



ЯКОСТІ ,  ПРИТАМАННІ  УКРАЇНЦЯМ N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 12

2,66

2,67

2,77

2,82

3,06

3,15

3,42

3,66

3,68

4,27

4,33

4,52

Ворожість до людей іншої національності

Жорстокість

Підступність

Замкненість

ЗлопамТятність

Войовничість

Жадібність

Байдужість до суспільних проблем

Заздрісність

Громадська активність

Індивідуалізм

Незалежність у думках та поглядах

Зовсім

непритаманно
Дуже

притаманно

4,71

4,75

4,83

4,91

5,06

5,08

5,17

5,18

5,35

5,47

5,68

5,82

Колективізм

Чесність

Релігійність

Патріотизм

Національна гордість

Щирість

Життєрадісність

Миролюбність

Доброта

Волелюбність

Працьовитість

Гостинність

Зовсім

непритаманно
Дуже

притаманно



ЯКОСТІ ,  ПРИТАМАННІ  УКРАЇНЦЯМ N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 13

Центр Північ Схід Південь Захід 14-34 35+

5,82 5,90 5,93 5,46 5,96 6,01 5,75 5,87 5,74 5,86 5,80 5,86

5,68 5,56 5,75 5,49 5,59 5,96 5,65 5,70 5,51 5,76 5,65 5,73

5,47 5,47 5,74 5,13 5,33 5,69 5,45 5,48 5,33 5,53 5,49 5,42

5,35 5,30 5,48 5,00 5,55 5,59 5,30 5,40 5,25 5,40 5,32 5,42

5,18 5,09 5,25 4,97 5,13 5,45 5,22 5,14 4,96 5,28 5,14 5,26

5,17 5,07 5,25 5,01 5,30 5,30 5,16 5,19 5,11 5,20 5,17 5,18

5,08 4,96 5,21 4,85 4,97 5,34 5,06 5,09 4,96 5,13 5,04 5,15

5,06 4,90 5,40 4,83 4,69 5,33 5,05 5,07 5,01 5,09 5,08 5,03

4,91 4,81 5,22 4,61 4,41 5,32 4,91 4,92 4,83 4,95 4,89 4,96

4,83 4,50 4,56 4,68 4,42 5,69 4,78 4,87 4,72 4,88 4,77 4,95

4,75 4,70 4,82 4,40 4,84 5,10 4,72 4,78 4,66 4,80 4,67 4,92

4,71 4,72 4,66 4,51 4,98 4,86 4,72 4,71 4,68 4,73 4,68 4,78

Гостинність

Працьовитість

Волелюбність

Доброта

Миролюбність

Життєрадісність

Щирість

Національна гордість

Патріотизм

Релігійність

Чесність

Колективізм



ЯКОСТІ ,  ПРИТАМАННІ  УКРАЇНЦЯМ N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 14

Центр Північ Схід Південь Захід 14-34 35+

4,52 4,45 4,66 4,27 4,24 4,86 4,55 4,49 4,55 4,50 4,49 4,57

4,33 4,21 4,39 4,16 4,13 4,67 4,34 4,33 4,35 4,33 4,32 4,36

4,27 4,28 4,41 3,95 4,15 4,55 4,28 4,26 4,16 4,32 4,29 4,23

3,68 3,79 3,71 3,67 3,81 3,54 3,71 3,66 3,58 3,73 3,74 3,57

3,66 3,70 3,82 3,64 4,05 3,30 3,69 3,63 3,65 3,66 3,72 3,53

3,42 3,52 3,42 3,43 3,80 3,13 3,45 3,39 3,38 3,43 3,48 3,29

3,15 3,48 3,01 2,94 3,83 2,93 3,22 3,09 3,21 3,12 3,20 3,05

3,06 3,37 3,00 2,98 3,62 2,71 3,14 2,99 3,08 3,05 3,07 3,04

2,82 3,04 2,81 2,63 3,50 2,55 2,86 2,79 2,83 2,82 2,83 2,81

2,77 3,01 2,69 2,63 3,41 2,50 2,82 2,73 2,74 2,78 2,82 2,65

2,67 2,80 2,67 2,64 3,31 2,30 2,69 2,66 2,66 2,68 2,69 2,63

2,66 2,82 2,50 2,63 3,43 2,34 2,69 2,64 2,67 2,66 2,69 2,61

Незалежність у думках та поглядах

Індивідуалізм

Громадська активність

Заздрісність

Байдужість до суспільних проблем

Жадібність

Войовничість

Злопам’ятність

Замкненість

Підступність

Жорстокість

Ворожість до людей іншої національності



НАЙВАЖЛИВІШІ  СКЛАД ОВІ  ПАТРІОТИЗМУ N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 15

4,0%

0,2%

18,7%

20,3%

21,4%

22,6%

25,9%

28,0%

35,0%

37,7%

53,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Важко відповісти

Інше

Участь у громадському житті

Готовність відстоювати територіальну цілісність

Участь у виборах

Спілкування державною мовою

Підтримка національних цінностей (воля, самобутність, гідність, соборність тощо)

Знання історії своєї країни, її культури та традицій

Виховання дітей любові та поваги до своєї країни

Дотримання усіх законів

Любов до своєї країни



НАЙВАЖЛИВІШІ  СКЛАД ОВІ  ПАТРІОТИЗМУ N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 16

Центр Північ Схід Південь Захід 14-34 35+

53,6 50,5 66,7 49,9 48,0 51,1 52,9 54,2 52,9 54,0 54,0 52,9

37,7 34,5 34,3 42,2 41,9 35,9 37,8 37,7 37,7 37,7 36,0 41,2

35,0 41,4 40,7 28,9 29,2 35,5 34,2 35,7 33,7 35,7 36,0 33,1

28,0 30,6 32,9 23,7 31,8 25,0 25,8 29,9 28,0 28,1 28,7 26,6

25,9 31,1 29,7 21,9 25,9 23,5 25,8 26,0 23,6 27,0 28,0 21,7

22,6 30,1 18,9 13,3 12,3 36,6 22,0 23,1 24,9 21,5 21,3 25,3

21,4 18,4 20,5 29,3 15,4 18,4 21,2 21,6 19,9 22,1 22,5 19,3

20,3 27,2 17,3 19,6 12,5 23,0 22,9 18,1 21,6 19,7 19,2 22,5

18,7 11,5 15,2 23,3 24,1 18,9 19,1 18,4 21,4 17,5 18,0 20,2

0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,3 0,0 0,2 0,1 0,3

4,0 2,8 2,2 5,6 7,2 3,1 4,2 3,9 4,6 3,8 3,8 4,6

Любов до своєї країни

Дотримання усіх законів

Виховання дітей любові та поваги до своєї країни

Знання історії своєї країни, її культури та традицій

Підтримка національних цінностей (воля, самобутність, гідність, 

соборність тощо)

Спілкування державною мовою

Участь у виборах

Готовність відстоювати територіальну цілісність

Участь у громадському житті

Інше

Важко відповісти



УЧАСТЬ У  ПРОЕКТАХ (ЗАХОД АХ)  ПРОГРАМ 
НАЦІОНАЛЬНО -ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ

N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 17

9,8%

23,6%

22,0%

44,1%

0,5%

Брав/ла участь

Не брав/ла, бо не чув/ла про такі 
проекти, заходи

Ні, бо у нас цього немає

Не брав/ла, бо воно мене не цікавить

Інше

9,8% 11,3% 13,4%
6,0% 3,3%

13,0%

23,6%
26,5% 24,1%

14,6% 25,9%

30,3%

22,0%
21,8% 21,3%

20,5%
13,2%

29,0%

44,1% 40,1% 41,2%

57,7% 57,5%

27,1%

0,5% 0,2% 0,0% 1,2% 0,2% 0,6%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Україна Центр Північ Схід Південь Захід

МакрорегіониУкраїна



УЧАСТЬ У  ПРОЕКТАХ (ЗАХОД АХ)  ПРОГРАМ 
НАЦІОНАЛЬНО -ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ

N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 18

10,1% 9,5% 11,1% 9,1% 9,1% 11,0%

25,2% 22,3%
25,6%

22,7% 25,1% 20,6%

21,7%
22,2%

23,4%
21,4% 17,5%

31,1%

42,1% 45,9%
39,4%

46,3% 47,8%
36,8%

0,9% 0,1% 0,6% 0,5% 0,5% 0,5%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Інше

Не брав/ла, бо воно мене не цікавить

Ні, бо у нас цього немає

Не брав/ла, бо не чув/ла про такі проекти, заходи

Брав / ла участь

14-34         35+



ОЧІКУВАННЯ В ІД  ЗАХОД ІВ НАЦІОНАЛЬНО -ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 19

26,5%

1,1%

9,7%

10,4%

11,9%

11,9%

14,6%

16,3%

20,0%

20,2%

21,5%

21,9%

24,2%

26,7%

29,0%

29,5%

0,0% 4,0% 8,0% 12,0% 16,0% 20,0% 24,0% 28,0% 32,0%

Важко відповісти

Інше

Тернові, військово-спортивні ігри та змагання

Сприяння розвитку скаутських (пластових) організацій

Військово-патріотичної підготовки за стандартами НАТО

Тренінги для вихователів і організаторів

Розвиток військово-спортивних клубів і організацій

Формування оборонної свідомості та сприяння обороні України

Формування національно-патріотичного світогляду

Навичок і знань з долікарської допомоги та тактичної медицини

Залучення до волонтерської діяльності

Національно-патріотичних екскурсій

Навичок правової культури

Відзначення державних і національних дат

Вшанування героїв боротьби за незалежність України

Краєзнавчих та історичних проектів



ОЧІКУВАННЯ В ІД  ЗАХОД ІВ НАЦІОНАЛЬНО -ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 20

Центр Північ Схід Південь Захід 14-34 35+

29,5 24,3 36,4 24,9 31,4 31,1 29,1 29,8 31,7 28,4 28,6 31,2

29,0 31,9 26,0 22,8 19,1 41,9 28,5 29,4 30,4 28,4 27,7 31,6

26,7 24,4 25,1 26,4 20,4 33,2 25,6 27,6 27,2 26,4 26,7 26,7

24,2 23,1 27,2 20,8 25,0 25,7 22,3 25,8 26,9 23,0 22,0 28,6

21,9 24,3 21,3 18,0 20,4 25,9 20,8 22,7 25,3 20,3 21,0 23,6

21,5 18,9 25,4 22,4 19,1 20,2 18,9 23,7 25,1 19,9 21,3 22,1

20,2 18,3 25,1 19,3 21,3 17,5 17,3 22,6 23,3 18,8 20,9 18,8

20,0 21,0 19,2 17,2 14,5 25,9 22,0 18,3 23,3 18,4 19,6 20,6

16,3 15,4 15,1 17,3 11,8 19,2 19,0 14,1 18,7 15,2 16,6 15,7

14,6 15,1 13,7 15,8 13,6 14,1 18,1 11,6 19,3 12,4 15,9 11,9

11,9 12,0 18,7 9,6 14,0 7,2 11,1 12,6 14,5 10,7 12,6 10,5

11,9 15,5 13,4 12,2 7,9 9,8 15,3 9,0 13,8 11,0 12,8 10,1

10,4 9,5 11,1 10,9 5,3 12,2 11,6 9,3 13,8 8,8 11,2 8,6

9,7 9,9 11,4 8,9 8,6 9,5 12,3 7,5 14,3 7,5 10,7 7,7

1,1 1,5 0,4 1,1 0,9 1,8 0,8 1,4 0,4 1,5 1,3 0,9

26,5 28,3 22,2 36,6 33,6 14,0 27,9 25,4 23,4 28,0 26,9 25,7

Краєзнавчих та історичних проектів

Вшанування героїв боротьби за незалежність України

Відзначення державних і національних дат

Навичок правової культури

Національно-патріотичних екскурсій

Залучення до волонтерської діяльності

Навичок і знань з долікарської допомоги та тактичної медицини

Формування національно-патріотичного світогляду

Формування оборонної свідомості та сприяння обороні України

Розвиток військово-спортивних клубів і організацій

Тренінги для вихователів і організаторів

Військово-патріотичної підготовки за стандартами НАТО

Сприяння розвитку скаутських (пластових) організацій

Тернові, військово-спортивні ігри та змагання

Інше

Важко відповісти



ЧИ БУД ЕТЕ ВВАЖАТИСЯ ПАТРІОТОМ УКРАЇНИ ЛЮД ИНА, ЯКА … N = 2500

СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦІВ, 2021 РІК 21

Ходить до 
Української 

Православної 
Церкви Київського 

Патріархату

Виїжджає жити та 
працювати за 
межі країни

Віддає перевагу 
російській мові

Ходить до 
Української 

Православної 
Церкви 

Московського 
Патріархату

Користується 
забороненими в 

Україні 
соцмережами (ВК, 

однокласники)

Не знає 
Державного Гімну 

України

Не бере участі у 
виборах

Не знає історії 
рідної країни

Намагається 
уникнути 

військової служби

Не сплачує 
податки

Не навчає дітей 
любові та поваги 
до своєї країни

Не чесно виконує 
свої обовТязки

Так 28,9% 26,6% 20,6% 16,3% 12,7% 10,0% 8,3% 7,8% 7,5% 5,7% 5,3% 4,0%

Скоріше, так 31,6% 32,0% 27,1% 19,5% 26,0% 24,2% 23,2% 21,9% 18,6% 17,9% 11,5% 15,9%

Скоріше, ні 7,6% 20,7% 24,2% 17,5% 21,6% 30,4% 30,8% 35,3% 30,4% 32,1% 32,6% 32,1%

Ні 5,1% 10,5% 18,4% 16,4% 17,6% 23,6% 24,4% 24,6% 28,0% 30,6% 41,2% 33,0%

ВВ 26,8% 10,2% 9,6% 30,4% 22,0% 11,8% 13,3% 10,5% 15,5% 13,6% 9,4% 15,0%

26,8%

10,2% 9,6%

30,4%
22,0%

11,8% 13,3% 10,5% 15,5% 13,6% 9,4%
15,0%

5,1%

10,5%
18,4%

16,4%

17,6%

23,6% 24,4%
24,6%

28,0% 30,6% 41,2% 33,0%
7,6%

20,7%

24,2%

17,5%
21,6% 30,4% 30,8% 35,3%

30,4% 32,1%

32,6%
32,1%

31,6% 32,0%

27,1%

19,5% 26,0%
24,2% 23,2% 21,9% 18,6% 17,9%

11,5% 15,9%28,9% 26,6% 20,6% 16,3% 12,7% 10,0% 8,3% 7,8% 7,5% 5,7% 5,3% 4,0%
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